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KBaJpaTHbIEe
ax*+bx+c=0, a#0.
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2. IOJTHOE KBaJgpaTHOE YpaBHEHHE
1) BbiZENeHME KB. ABywIeHa x” + 2bx + b* = (x £ b)*
2)a+b+c=0=x =1, x, =<
a
3)a-b+c=0>x,=-1, x, =-<
a
4) obpatHas Teopema Buera, npu a = 1

c

b
x1+x2=——, xl-x2=—
a a

5)cnoco6 mepe6pocku ¢* + bt +ac =0,

6) b — uer, k:%, D, =k*-ac, X, =

7) D = b* —4ac, s
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8) rpadmueckmii (KoTUIECTBO KOpHEH)
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APOOHO — pallOHAJILHBIE

1. mepeHecTH BCE B OJJHY CTOPOHY
(IpUpaBHATH K HYIIO)
2. IPUBECTH K HaNMEHbIIEMY 00-
ImeMy 3HaMEHAaTelo
3.pemmuTh ypaBHEHHE

yucaures = 0
4. Bp1OOp oTBeTa (3HaMeHarens # ()

b=0
0x=0
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YPaBHEHHS

BBICIINX CTeneHeH

1. paznmoxxeHre Ha MHOXH

TCIIA

2. 3aMeHa IepeMeHHOH
3.cmenuansHble GOPMYIIH]
4. npuOIU3UTENHHO

HpPaNHOHAJbHbIE

1. Bo3BeieHue 00eux gacTeil ypas-
| HeHUs B 1 cTeneHb

(KOpeHb YeIUuHSTh, IPH YETHOH
CTeleHH — 00s3aTeIbHO IPOBEPKA)
2. BBIZIEJICHHE ITOJTHOTO KBaJpara
(repexox K MOZYJIIO)

3. BBeJICHHE BCIIOMOTATEIbHOH ITe-
pEMEHHOMI

4. yMHOXXEHHUE Ha CONPSKEHHBIN
MHOXXUTETb

YPaBHEHHUS ¢ MOTYJdeM
f(x)|=a

1) eciu aZO:>I:

1

f)=a
fx)=-a

2) ecnu a < 0 = pemeHus Het

f(x)=g(x)
2. =
/0 =lg)= [f(x) ——g()
g(x)=0
3.0 =gx)=> [f(x) = g(x)
f(x)=-g(x)

4. oOmuit ciyyaii

1.HaxoAUM HyJ¥ OAMOIYIBHBIX
BBIPQXKEHHI, KOTOPbIE pa30MBaIOT
06J1aCTh ONpeENeHUs Ha poMe-
XKYTKH, Ha K&KIOM U3 KOTOPBIX
TNOAMOIYJIBHBIC BBIPAXKCHHA UMCIOT
OIpee/ieHHBIH 3HaK

2. pelllaeM ypaBHEHHE Ha KaKIOM
IPOMEIKYTKE, OCBOOOAMBLINCH OT
MOJIYJIs TIO OTIPeESICHUIO

x,x>0
x| =
-x,x<0

(ue 3a0bIBaTh, MPOBEPSATH NPHHAI-
JIEKHOCTh PEIeHUs, pacCMaTpH-
BaeMOMY IPOMEXYTKY)

3. 3anuchIBaeM 00BEIUHEHUE OTBE-
TOB, TIOJTyYeHHbIX Ha IIPOMEXYTKaX.





